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MATEMATIKA 2: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! 000 |  Broj |

IME 1 PREZIME: BROJ INDEKSA: bodova
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1. Odredi partikularno rjeSenje koje zadovoljava navedenu ODJ i uvjete: y"'—2y" =1, uzy(0) =11y'(0) = 0.
Na kraju provjeri rjeSenje.

2. Pronadi funkciju koja zadovoljava zy’ =z +yiy(l) = 1.

3. Zadana je funkcija a f(z,y) = \/@ — 1)2 + (y+ 1)2 — 1. Ispitati domenu, kodomenu i razinske krivulje.
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